
 

УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО  РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХ сесія VIIІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 07 листопада 2025 року                                                            селище  Високий 

 

Про створення органу приватизації житлового 
фонду, що перебуває у комунальній власності 
Височанської селищної територіальної громади, 

затвердження Положення про орган приватизації 
житлового фонду та порядку передачі квартир 
(будинків), жилих приміщень у гуртожитках у 
власність громадян 

 

У відповідності до законів України «Про приватизацію державного 

житлового фонду», «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців 
гуртожитків», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та 
обтяжень», Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень 
у гуртожитках у власність громадян», затвердженого наказом Міністерства з питань 
житлово-комунального господарства України від 16.12.2009 р. № 396, керуючись  

п. 30 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, благоустрою,  цивільного захисту, селищна 
рада 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Встановити, що органом приватизації житлового фонду, що перебуває у 
комунальній власності Височанської селищної територіальної громади, є 
виконавчий комітет Височанської селищної ради.  

2. Затвердити Положення про орган приватизації житлового фонду, який 
перебуває у комунальній власності Височанської селищної територіальної 
громади, та порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у 
гуртожитках у власність громадян (додаток 1). 
3. Встановити, що під час здійснення повноважень, пов’язаних із 
забезпеченням приватизації житлового фонду, який перебуває у комунальній 
власності Височанської селищної  територіальної громади, та порядок передачі 
квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, Орган 
приватизації керується Положенням, затвердженим п. 2 цього рішення. 
4. Затвердити зразок бланку свідоцтва про право власності на квартири 
(будинки, жилі приміщення у гуртожитках) для видачі громадянам органом 
приватизації житлового фонду Височанської селищної  територіальної громади 
(додаток 2). 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову виконавчого 
комітету Височанської селищної ради Олександра МОРОЗА.  
 

Селищний голова                                                                     Олександр МОРОЗ 


